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أسئلة مراجعة الدرس الأول
الثورة الصناعية

1- المفردات

أوضح المقصود بكل مما يأتي:

الثورة الصناعية، الزولفرين، إنجلترا، بريطانيا.

• الثورة الصناعية: هي سلسلة من التغيرات التي حدثت في أوروبا، وتمثلت بابتكار
مجموعة من الآلات والأدوات ووسائل الإنتاج التي حلت محل الأيدي العاملة والأدوات

القديمة.

ً • الزولفرين: هو الاتحاد الجمركي الألماني تأسس عام 1834م، وضم ثلاثين كيانا
سياسياً وألغت الحواجز الجمركية في ما بينها، وتقاسمت أرباح التجارة الخارجية.

• إنجلترا: هي إحدى الجزر البريطانية، وفي العاصمة لندن مقر الحكم.

• بريطانيا: هي مجموعة من الجزر تضم كلاً من: إنجلترا، وإسكتلندا، وويلز.

2- الفكرة الرئيسة

أ- أفسر كلاً مما يأتي:

• انطلقت الثورة الصناعية من إنجلترا.

تراكم رأس المال الذي جمعته من مستعمراتها.

توفر المواد الخام فيها وفي مستعمراتها.

الاستقرار السياسي الداخلي.

الموقع الجغرافي والاستراتيجي.

وجود الأنهار ومساقط المياه، والإفادة منها في إدارة الآلات والمصانع.

امتلاكها أسطولاً حربياً وتجارياً سيطر على طرق التجارة العالمية وبلدان
العالم الجديد.
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• تمتعت بريطانيا بالاستقرار السياسي.

بسبب اتساع مستعمرات في القارات الثلاث.

ب- أذكر الصعوبات التي أخرت انتقال الثورة الصناعية إلى كل من:

• فرنسا:

طبيعة ظروفها السياسية والاجتماعية.

عدم امتلاكها رأس المال الكافي.

 عدم امتلاكها الأسطول البحري المنافس للأسطول البريطاني.

• ألمانيا:

التجزئة السياسية.

• أمريكا:

السيطرة الاقتصادية البريطانية على مستعمراتها في أمريكا الشمالية أعاقت
نهضتها الصناعية.

3- التفكير الناقد والمهارات

• أناقش: تعد الثورة الصناعية سلاحًا ذا حدين.

على الرغم من الآثار الإيجابية للثورة الصناعية مثل التقدم الاقتصادي وتحسين
مستوى المعيشة، إلا أن لها سلبيات جمة، منها الآثار البيئية، وزيادة التوسع

الاستعماري؛ لتوفير المواد الخام من المستعمرات وغيرها.


